

Martie 2024

COMUNICAT DE PRESA

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Titlu proiect:

„CENTRU COMUNITAR INTEGRAT AMARA”

U.A.T.- Orașul Amara, în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului „CENTRU COMUNITAR INTEGRAT AMARA”, apel de proiecte PNRR/2022/C12/MS/I1.4/Centre comunitare integrate, ca urmare a semnării **contractului de finanțare cu numărul 919/118/CCI/13.12.2023**.

Data de începere a implementării proiectului este 21 decembrie 2023, urmând ca acesta să fie finalizat la data de 01 mai 2025. Apelul de proiecte este gestionat de Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 12 – Sănătate, Investiția 1. Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitalicești Investiția specifică: I1.4: Centre Comunitare Integrate.

Obiectivul proiectului este: construirea și dotarea unui centru comunitar integrat în orașul Amara, în vederea creșterii accesului populației, în special al grupurilor vulnerabile, la servicii medico-sociale de calitate.

Centrul comunitar integrat va reprezenta cadrul în care își derulează activitatea echipa de asistență medicală comunitară în colaborare, în principal, cu asistentul social dacă beneficiarii serviciilor de asistență medicală comunitară au și probleme sociale identificate. Alături de asistentul medical comunitar și asistentul social, în funcție de nevoile persoanelor vulnerabile identificate, se vor regăsi și alți specialiști necesari în soluționarea problemelor identificate.

Activitatea principală a Centrului este cea de prevenire și promovare a unui stil de viață sănătos, cu scopul îmbunătățirii indicatorilor stării de sănătate a populației, ceea ce va permite realizarea activităților medico-sociale necesare întreținerii vieții și asigurarea incluziunii sociale și reducerea sărăciei.

Realizarea CCI va permite asigurarea unei echipe multidisciplinare: servicii de asistență medicală comunitară integrată cu serviciile medicale, sociale, educaționale, adresate tuturor grupurilor populaționale vulnerabile medico-socio-economic atât de la nivelul primăriei orașului AMARA cât și a grupurilor populaționale vulnerabile de la UAT urile partener (UAT COMUNA TRAIAN și UAT COMUNA MILOȘEȘTI), UAT uri care la rândul lor au grupuri vulnerabile din punct de vedere medico-socio-economic.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 832.049,30 lei cu TVA.

Date de contact:

Orașul Amara, Județul Ialomița

Adresa: (Cod poștal: 927020), Str. Nicolae Bălcescu, nr. 91, Oraș Amara, Județul Ialomița

Persoană de contact: Sandu Alin- Sorin, Primar

Telefon/ Fax: 0243266102.

Email: consiliullocalamara@yahoo.com, **Website:** www.primaria-amara.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”